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 29ª Reunião Ordinária 

 Dia 06/10/2025 

 

18 horas  
 
Chamada dos Vereadores........................................................................................................................ 1º Secretário 
 

Abertura..............................................................................................................Presidente Luciano Amaral de Souza 

“Suplicando proteção de Deus e em nome do povo de Carangola, dou por aberto os trabalhos desta reunião.” 
  

1ª Parte 
Leitura do Trecho Bíblico....................................................................................................Ver. Lucas Silva de Almeida 

 

Salmo 23: 

“O Senhor é o meu pastor. Ele me dá tudo de que eu preciso! Ele me leva aos pastos de grama bem verde e macia 

para descansar. Quando sinto sede, Ele me leva para os riachos de águas mansas. Ele me devolve a paz de espírito 

quando me sinto aflito. Ele me faz andar pelo caminho certo para mostrar a todos quão grande Ele é. Eu posso 

andar pelo vale escuro, onde a morte está bem perto; mas continuo tranquilo e não sinto medo. Tu, Senhor, me 

guias e proteges constantemente! Preparas uma refeição deliciosa para mim, na presença dos meus inimigos. Tu 

me recebes como um convidado de honra; e a minha vida fica cheia das tuas bênçãos! Eu tenho absoluta certeza 

de que a tua bondade e o teu amor cuidadoso me acompanharão todos os dias da minha vida, sim; eu viverei na 

presença do Senhor para sempre!” 
 

➢ Discussão e votação da Ata da 27ª Reunião Ordinária. 

(Lembramos aos Srs. Vereadores que encontra-se à disposição para leitura a Ata da 28ª Reunião Ordinária 

para ser discutida e votada na próxima reunião. 
 

   

➢ Correspondências Expedidas: 

- Ofício nº 271/25 da Secretaria Legislativa ao Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projetos de Lei aprovados. 

- Ofício nº 272/25 da Secretaria Legislativa ao Sr. Responsável pelo Setor de Engenharia e Planejamento do 

Município encaminhando documento aprovado. 

- Ofício nº 273/25 da Secretaria Legislativa ao Sr. Responsável pela Iluminação Pública do Município 

encaminhando documento aprovado. 

- Ofício nº 274/25 da Secretaria Legislativa ao Sr. Responsável pela Iluminação Pública do Município 

encaminhando documento aprovado. 

- Ofício nº 275/25 da Secretaria Legislativa à Sra. Secretária Municipal de Educação encaminhando documento 
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aprovado. 

- Ofício nº 276/25 da Secretaria Legislativa ao Sr. Secretário Municipal de Administração encaminhando 

documentos aprovados. 

- Ofício nº 277/25 da Secretaria Legislativa ao Sr. Prefeito Municipal encaminhando documentos aprovados. 

- Ofício nº 278/25 da Secretaria Legislativa à Sra. Secretária Municipal de Saúde encaminhando documentos 

aprovados. 

 

➢ Correspondências Recebidas: 

- Lei Complementar Municipal nº 204/25 – Institui o regime tarifário como instrumento de cobrança do Serviço 

Público de Manejo de Resíduos Sólidos no âmbito do Município de Carangola/MG e dá outras providências. 

- Lei Municipal nº 5.715/25 – Cria o Conselho Municipal de Cultura de Carangola – CMC e dá outras providências. 

- Lei Municipal nº 5.716/25 – Cria o Fundo Municipal de Cultura de Carangola e dá outras providências. 

- Lei Municipal nº 5.717/25 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder incentivo financeiro para auxiliar a 

realização de competição esportiva e dá outras providências. 

- Lei Municipal nº 5.718/25 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar repasse financeiro, a título de 

premiação, aos produtores de café participantes do IX Concurso de Qualidade do Café de Carangola/MG e dá 

outras providências. 

- Lei Municipal nº 5.719/25 – Altera a redação de dispositivos da Lei Municipal nº 5.313, de 27 de agosto de 2021 

e dá outras providências. 

- Relatório de Avaliação das Metas Fiscais referente ao 2º Quadrimestre de 2025 da Prefeitura Municipal de 

Carangola. 

- Ofício nº 303/25 da Sra. Secretária Municipal de Assistência Social justificando sua ausência à reunião de hoje. 

➢ 2ª Parte – Conforme Art. 158 do Regimento Interno, os trabalhos obedecem a seguinte ordem: 

➢ Matérias para leitura: 

- Projeto de Lei nº 085/2025 de autoria do Poder Executivo - Estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Carangola para o Exercício Financeiro de 2026. 

 

- Projeto de Lei nº 086/2025 de autoria dos Vereadores Sanderson Souza Ribeiro e Joel Maia de Abreu - 

Dispõe sobre a proteção contra a poluição sonora no Município de Carangola/MG, estabelece Zonas de 

Silêncio, proíbe ruídos em determinados locais independentemente de medição de nível sonoro e dá outras 

providências. 

 

➢ 1ª e 2ª discussão e votação dos pareceres e 1ª discussão e votação do projeto: 

- Projeto de Lei nº 070/2025 de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre área que especifica como ‘Área 

não Edificante’ e dá outras providências. 
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➢ 1ª e 2ª discussão e votação dos pareceres e 1ª discussão e votação do projeto: 

- Projeto de Lei nº 077/2025 de autoria do Poder Executivo – Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar 

programa, ação e abrir crédito especial. 

 

➢ 1ª e 2ª discussão e votação dos pareceres e 1ª discussão e votação do projeto: 

- Projeto de Lei nº 082/2025 de autoria do Vereador Lucas Silva de Almeida - Dispõe sobre as concessões, 

permissões e parcerias relativas a serviços, obras e bens públicos no âmbito do Plano Municipal de 

Desestatização de Carangola – PMD, e autoriza a cessão onerosa de direito à denominação de equipamentos 

públicos municipais (Naming Rights), e dá outras providências. 

 

➢ Leitura do Parecer Jurídico, 1ª e 2ª discussão e votação dos pareceres e 1ª discussão e votação do projeto: 

- Projeto de Lei nº 083/2025 de autoria dos Vereadores Sanderson Souza Ribeiro e Joel Maia de Abreu - 

Dispõe sobre a inclusão da Educação Financeira no currículo das Escolas da Rede Pública Municipal de Ensino, 

no âmbito do Município de Carangola, Estado de Minas Gerais. 

 

➢ Discussão e votação: 

- Proposição nº 070/25 de autoria do Vereador Mauro Maia Vicente – Propõe ao Sr. Prefeito Municipal que 

por meio do setor competente, sejam adotadas as providências necessárias para criação e implantação de 

uma Unidade de Pronto Atendimento (UPA) no Município, conforme diretrizes do Ministério da Saúde. 

 

- Proposição nº 071/25 de autoria dos Vereadores Mauro Maia Vicente, Carlos Augusto Ribeiro Benedito e 

Joel Maia de Abreu – Propõem ao Sr. Prefeito Municipal a criação da Secretaria Municipal de Trânsito, onde a 

mesma possa ter estrutura própria, corpo técnico qualificado e competências específicas voltadas à 

organização, fiscalização, educação e planejamento do trânsito no Município. 

 

- Moção nº 084/25 de autoria do Vereador Carlos Augusto Ribeiro Benedito - Moção de Aplausos ao jovem 

carangolense Gabriel Viana que tem feito história no downhill e conquistou o título de Campeão Brasileiro em 

Paraíba do Sul.  

 

- Moção nº 085/25 de autoria do Vereador Mauro Maia Vicente - Moção de Aplausos à Sra. Henilda Helena 

de Souza França, pelo relevante serviço prestado ao distrito de Ponte Alta de Minas, que mesmo depois de 

aposentar continuar prestando serviços educacionais na escola sem remuneração. 

 

- Moção nº 086/25 de autoria do Vereador Sanderson Souza Ribeiro - Moção de Aplausos à Universidade 

Cruzeiro do Sul - Polo Carangola, que em sua trajetória vem trazendo educação de qualidade para Carangola e 

toda região. 
 

➢ Palavra Livre 
 

  

Encerramento Luciano Amaral de Souza 
  

 


